Копия                                                                                           Дело №5-270/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 апреля 2022 года                                                                     с. Верхний Услон
Республика Татарстан

Мировой судья судебного участка №1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан Гарифуллин Р.Р., 
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении Никифоровой Анны Сергеевны, ………….. рождения, уроженки ………………, гражданина Российской Федерации, не состоящей в зарегистрированном браке, имеющей двух несовершеннолетних детей, в том числе одного малолетнего, не работающей, зарегистрированной по месту жительства по адресу: …………….., паспорт …………..,
УСТАНОВИЛ:

31 марта 2022 года было выявлено, что Никифорова А.С., будучи зарегистрированной по месту жительства по адресу: ………………….., в предусмотренный КоАП РФ срок не уплатила штраф в размере 500 рублей, наложенный постановлением 16 ЕА 69598035 от 25 декабря 2021 года (УИН 18810216211994054497) по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.2 КоАП РФ, которое вступило в законную силу 11 января 2022 года.

Никифорова А.С. при рассмотрении дела с протоколом согласилась, вину признала, пояснила, что забыла про штраф, к концу месяца обязуется уплатить. 
Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

При таких обстоятельствах Никифорова А.С. должна была уплатить штраф до 12 марта 2022 года, однако сведений об уплате штрафа в предусмотренный КоАП РФ срок не имеется.

Сведений о том, что Никифорова А.С. обжаловала вышеуказанное постановление или ей была предоставлена отсрочка или рассрочка уплаты штрафа, в материалах дела не имеется, суду не представлено.

Вина Никифоровой А.С. в совершении правонарушения подтверждается, помимо ее пояснений, материалами дела: протоколом об административном правонарушении 16 РТ 01492078 от 31 марта 2022 года (л.д. 5), копией постановления 16 ЕА 69598035 от 25 декабря 2021 года (УИН 18810216211994054497), согласно которому Никифоровой А.С. назначено наказание в виде административного штрафа в сумме 500 рублей и которое она получила лично 25 декабря 2021 года (л.д. 3), сведениями об отсутствии отметки об уплате штрафа (л.д. 2, 4).
Оснований подвергать сомнению эти доказательства, которые суд считает относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными, не установлено.
Исходя из исследованных материалов и доказательств, полагаю, что вина Никифоровой А.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, установлена и доказана.

При назначении вида и размера наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, имеющиеся данные о личности виновного, его имущественном и семейном положении, смягчающие административную ответственность обстоятельства.

В качестве смягчающих административную ответственность обстоятельств суд учитывает в соответствии со статьей 4.2 КоАП РФ признание вины, состояние здоровья Никифоровой А.С. и ее семьи, наличие двух несовершеннолетних детей, в том числе одного малолетнего.

Данных о наличии обстоятельств, которые суд мог бы признать в качестве смягчающих или отягчающих, суду не представлено.
С учетом вышеизложенного, принимая во внимание фактические обстоятельства дела, мировой судья считает возможным применить к Никифоровой А.С. административное наказание в виде административного штрафа.

На основании изложенного,  руководствуясь статьями 29.9 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья    

  ПОСТАНОВИЛ:

признать Никифорову Анну Сергеевну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей с перечислением на следующие банковские реквизиты: получатель платежа – УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, счет получателя 03100643000000011100 в Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, КБК 73111601203019000140, УИН 0318690900000000027958448.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Квитанция об оплате административного штрафа должна быть предоставлена в канцелярию мирового судьи судебного участка № 1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, Верхнеуслонский район, с. Верхний Услон, ул. Советская, д. 30 (тел. 2 – 24 – 14; код – 8-843-79), либо по электронной почте: ms.1101@tatar.ru. 

При неуплате штрафа в установленный срок, лицо может быть привлечено к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.       

Постановление может быть обжаловано в Верхнеуслонский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

          

                       Мировой судья: подпись.

Копия верна

Мировой судья судебного участка № 1

по Верхнеуслонскому судебному району

Республики Татарстан





       Р.Р. Гарифуллин
